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Welche der folgenden Aussagen sind richtig?

Bei einem Gebäude geht ein südorientiertes Fenster kaputt Anteil 18%. Muss der Kunde nun ein Wärmeschutzfenster
einbauen?

Ein Kunde möchte seinen gesamten Außenputz erneuern. Der U-Wert der Außenwand liegt bei 0,6 W/m²K, da bereits
eine Innendämmung vorhanden ist. Darf das Gebäude neu verputz werden?

Aus Grenzbestandsgründen soll ein Gebäude eine Innendämmung erhalten. Welchen U-Wert muss die Außenwand
einhalten, 0,35W/m²K?

Bei einem Fachwerkgebäude sollen die Ausfachungen ersetzt werden, muss ein U-Wert von 0,35 erreicht werden?

Ein Bauherr möchte lediglich die Verglasung austauschen, der vorhandene Rahmen ist für die vorgeschriebene
Verglasung geeignet. Der Kunde muss nun eine Verglasung von max. U = 1,5 W/m²K einbauen.

Ein Flachdach soll saniert werden, reicht hier der U-Wert von 0,30 W/m²K aus?
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